

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hónapra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hetfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 május 17.

Vasárnap

IV. évfolyam, III. szám

Az osztrák vészjel

Az aláhanyattott és szétदारabolt monarchia leghatalmasabb bankja, a Creditanstalt az osztrák állam, az osztrák Nemzeti Bank és a Rothschild-ház összefogásával megmenekült az összeomlás elől és ezzel Ausztria is elkerülte a különben elháríthatatlan gazdasági debaklet.

Már maga az a sajátos tény, hogy az osztrák kormány meilözhetetlenül szükségesnek látta a nagy bank megmentésére száz millió schilling állami pénzt fordítani, mutatja, hogy mennyire összefonódott az egész osztrák gazdasági élet sorsa és jövője egyetlen egy bankintézetnek a sorsával.

Az ötvenmillió monarchiára méretezett osztrák nagyipar elvesztette fogyasztóterületének négyötöd részét és a hétmillió mai Ausztria ezt a tudimenzionált ipari szervezetet fenntartani nem képes. Az exportlehetőségek pedig a szomszédos államok nagy iparfejlesztése és ipari autarkiaja folytán lehetetlenül megszűnik az osztrák nagyiparra nézve. Am az osztrák nép tovább akar élni, az ipari munkások százazreit tovább kellett foglalkoztatni és végül is össze kellett roppannia a mesterséges légváraknak. Az osztrák ipar hihetetlenül el-

adósodott, de a tartozásokat fizetni nem tudja.

Ennek esettáldozatául hozszu sora az egykor nagy és hatalmas bécsi bankoknak, amelyet különben is az infláció esztendő mámorában tulspekuláltak magukat. Valamennyi bajbakerült bankintézet beolvadt egy másikba, ezt a másikat is magával rántva a megsemmisülésbe. Ez a folyamat végül oda vezetett, hogy a Bodencreditanstalt, a császári Ausztria másik leghatalmasabb intézete, magába olvasztotta valamennyi beteg bankot és végül önmaga is válságba került.

Már akkor is csak akként lehetett elhárítani az osztrák gazdasági élet feje felől a teljes összeomlást fenyegető rémlet, hogy a Rothschildok bankja a Creditanstalt, a bukott bankkolosszus egész tömegét átvette. Ezzel azonban annyira megterhelte önmagát, oly sok rossz ipari és egyéb vállalatot szerzett meg, hogy végül is maga a Creditanstalt jutott válságos helyzetbe. Az osztrák ipar jó háromnegyed részét ez a Creditanstalt látta el a szükséges hitellel és hogy ezt végig csinálhassa, a maga hitelét volt kénytelen a végsőkig megfeszíteni és kimeríteni.

A világválság közepette azonban lehetetlen volt ezt az üzletpolitikát hosszabb időn

át folytatni. Most hirtelen kiderült, hogy az adós iparvállalatok nagy része fizetéképtelen, a Creditanstalt óriási hitelezési veszteségeket szenvedett, amelyeket csak tetéztett igen nagy értékpapírlományának jó 70 százalékkal bekövetkezett elértékteleződése. A legújabb vagyonmérleg 140 millió veszteséget derített fel, amely felemésztette az intézetnek hatalmas saját tőkéjét. Hogy ne legyen kénytelen felszámolni, a kormány száz millió schillingnyi állami segítséggel siet az intézet megmentésére.

Szerencsére a magyar gazdasági élet e megoldott krízisénel különösebb mértékben érdekelve nincsen, minthogy azok a szoros kapcsolatok, amelyek a békében a császár város bankhatalmasságaihoz fűzték a magyar hitelleletet, az utóbbi tíz évben nemcsak meglazultak, hanem ugyszólván teljesen megszűntek. A magyar bankvezérek még jókor ismerték fel, hogy a meggyengült osztrák banktőkétől való függetlenítésük érdekében külföldi tőkekapcsolatokat kell keresniök. Es ezen távolabbi kapcsolatok létesítésének köszönhetjük most, hogy a Creditanstalt válsága bennünket egyáltalán nem érint. Ellenben meg kell szivelnünk azt a tanulságot a bécsi szomorú esetből, hogy

a banktőkének tulságos koncentrációja, a pénzügyi hatalomnak egy kézben való összpontosítása, a gazdasági depresszió idején igen nagy veszedelmekkel jár, mert a kockázatot tulságosan növeli és összpontosítja. A magyar hitellelet fennmaradása és csorbítatlansága talán éppen annak köszönhető, hogy pénzügyintézeti szerveink a maguk önállóságát megóvták és ezzel a kockázat egészségesen megosztva maradt.

Viszont a külföld, sőt egész Európa részére a bécsi példa Ausztria rettenetes gazdasági krízise szintén fontos tanulságokat vetett fel. Nevezetesen azt, hogy Kelet-Európa mai politikai és gazdasági struktúrája mellett a békeszerződésekkel mesterségesen megkonstruált utódállamok gazdaságilag életképtelenek és hogy nincs más segítség, mint a győztesek ama törekvésének gyökeres revíziója, amely a legyőzötteket gazdaságilag továbbra is koldussorsban akarja tartani. A nemzetközi segítségnek hamarosan kell jönnie, ha csak nem akarja a világkapitalizmus megkockáztatni, hogy Európa keletén, a Duna völgyében, olyan gazdasági kaosz következék be, amely magával ránthatja a győztes államok gazdasági alapjait. Az osztrák vészjel hangos SOS kiáltás a világ-

A roveretói harang

Irtó: Máhr Mária

Roveretó nagy harangja
A hősöket elsratja.
Elsodorja hangját a szél,
Panaszosan, busan mesél:
Valahol egy kis országban,
Ahol minden talpig gyászban,
Kicsordul az anyák könnye
És lehull a csonka földre,
Honnan egykor elindultak
S eltávoztak mindörökre.

A Salánki fiuk

Irtó: K. Á.

(Folytatás a múlt vasárnapi számunkból.)

Mária és Magda tehetetlenül vergődtek a földön. Mikor azonban a betyárok a vadul védekező leányokat az oldalszobába viték be. Mária valahogyan kiszabadította egyik kezét a guzsból

és az egyik nyitott ablakon kiugorva, az istállóba szaladt és egy csóvát készítvén, azt nagyhirtelen az ereszbe dugta. A száraz fedél csakhamar tüzet fogott és a végigszaladó láng bevilágította az egész környéket. A külső cselédek és szomszédok csakhamar ott termettek és megértvén

Máriától a veszedelmet, egyenesen a menekülő rablókra vetették magukat. Gobai Sándor mezőpásztor, egy rettenetes erejű ember, az egyik rablót futtában derékon kapva, úgy vágta a gémeskut deszkájához, hogy menten halva maradt, majd egy másikat fokosával véresre sebzett.

A nagy zürzavarban a másik kettő elmenekült és bár a tanyások utánuk vetették magukat, nem tudták őket kézrekeríteni.

A rettenetes éjszaka után a fokossal fejbévágott rablót a törvény elé állították, miután sebet a felcser bekötözte. A rabló háta mögött állott a perdo, „kezében a vascsavarokkal, ha nem akarna vallani.“ Ott voltak a Salánki-özvegyek, a még mindig remegő Salánki-leányok, akik a betyárok gaz merényletéből kiszabadultak és a cselédek.

Főbíró nyomban felszólította a rablót, hogy mondaná el, hogy honnan jöttek és micsoda gonosz lélek szállotta meg a szívüket, hogy asszonyi népre törtek rabló szándékkal.

— A gonosz lélek csakugyan megvette a mi szívünket — mondá csendesen a rabló, miközben a fejből szivárgó vér az ar-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 15.00 — 15.75
Takarmány árpa	P 19.00 — 19.50
Zab	P 22.75 — 23.25
Tengeri (morzsolt)	P 15.70 — 16.10

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 16.50	Zab (uj)	P 17.50
Árpa (uj)	P 17.50	Tengeri morzsolt	P 14.00

Ára 10 fillér

kapitalizmus fülébe. Ezt a vészkiáltást az annyira érzékeny nemzetközi tőke bizonyára meg fogja hallani és megfogja érteni. A Genfben nemsokára összeülő Népszövetség tudatára kell, hogy

ébredjen a helyzet komolyságának. Itt az utolsó órája a nemzetközi összefogásnak a békeszerződések által teremtett lehetetlen helyzet — szanálására.

MEGNYILT

a volt Rónai-féle üzlet, Bálint ucca 4 sz. alatt
Értesitem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy **Bálint-utca 4 sz. alatt fűszer-vegyesáru és bőrüzletet nyitottam**, ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség rendelkezésére. — Kérem olcsó áram és figyelmes, pontos kiszolgálásomról egy próbavásárlással meggyőződni szíveskedjen. Teljes tisztelettel:

Lakos Ferenc kereskedő.

Jaj annak a nemzetnek, amelynek fiai nem látnak túl falujok határán —

mondotta Gömbös honvédelmi miniszter

Az egész ország közvéleménye általánosságban felfigyelt arra a hatalmas beszédre, amelyet Gömbös Gyula honvédelmi miniszter mondott beszámolója alkalmából.

A beszámolón a következőket mondotta a miniszter:

— Jaj annak a nemzetnek, amelynek fiai csak a maguk dolgával foglalkoznak és nem látnak túl falujok határán.

Én mindig a józan ész utját kerestem, mert tudtam, hogy jelszavakkal az ország ügyét előbbre vinni nem lehet.

Az új gazdasági területek, amelyeket politikai határok markíroznak, még nem jutottak annyira, hogy önálló gazdasági életet éljenek s hozzáteszem: ha nem lesz békerevizió, úgy ezeknek a gazdasági területeknek nem is lesz meg az életképességük, amelyre nemcsak az egyes államoknak, de egész Európának is szüksége van.

Meggyőződésem, hogy az olyan politikai rendszer, amely nem a lelkek harmóniáján épül fel, amely nem nyul le a legalsó rétegekig és nincs tekintettel az összesség érdekére, megbukik, bármilyen hatalomra támaszkodik is.

A mostani tíz éves rendszernek nem abban van a titka, hogy erős hatalommal rendelkezik, hanem abban, hogy magyar és a független Magyarország érdekeit szolgálja.

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor lesz a trianoni béke elleni tiltakozó gyűlés

A Revíziós Liga szentesi csoportja az alábbi kiáltvánnyal fordul a város közönségéhez:

A Revíziós Liga szentesi osztálya vasárnap azaz a mai napon a városi hatósággal együttesen tartja a trianoni békediktátum elleni tiltakozó nagygyűlést.

A tiltakozó nagygyűlésen testületileg vesznek részt az egyházak, hivatali testületek és tantestületek, az összes körök és egyletek és részt vesz azon a város egész polgársága és ifjúsága.

Ezen a napon az összes magyar városokkal és községekkel együtt egyidőben elsikoltja a kegyetlen békeparancs elleni tiltakozását Szentas város népe is, hogy követelje

az igazságtalanságok jóvátételét, a békediktátum revízióját.

De nemcsak a városok, községek és falvak emelik fel a tiltakozás szavát, hanem együtt tiltakoznak velünk az olaszok, a németek, a bulgárok és az osztrákok is.

Európának fele kiállt fel ezen a napon a lehetetlen megélhetési viszonyok között és követeli az élet jogát!

Közös szenvedéseink a békeparancsok által elkövetett emberi kegyetlenségek az okozói, tegyék jóvá ezeket a kegyetlenségeket és igazságtalanságokat, hogy legyen újra tisztességes élet és megélhetés Európában a porig alázott és letiport nemzetek számára is.

cán végigfutott. — Azon szándékkal jöttünk, hogy a Salánki-asszonyokat kiraboljuk és ha elmentálnak, megöljük őket, nehogy árulóink legyenek. Mivel pedig hallottuk, hogy Salánki Sándornénak két szépséges leánya van, azt is elhatároztuk, hogy magunkévá tesszük őket. Az Isten azonban megakadályozta gonosz szándékunkat. Ennyi, amit mondhatok. Vétkeztem szörnyű bűnnel legyen testem a hóhérré, lelkemnek pedig ne irgalmazzon az én teremtető Istenem, mivel én is elvettem szemem elől őt.

Irgalmazzon neked a mindenható Isten — felelé a főbíró, miközben a rabló szemeiből pataként omlottak a bűnbánat könyvei. — De azt is mondd el, hogy ki vagy, kik voltak a társaid és mily vidékről jöttetek ide az ártatlanságot elrabolni és az embereket, gyöngé asszonyokat

halálra keresni?

És a rabló, megtörölve arcát, szemébe nézett a főbírónak, miközben a két özvegyet és a többi asszonyokat a szomszéd szobába köldötte a főbíró, nehogy látásuk zavarja a fiut vallomásaiban.

— Nevemet nem tudom, csak annyit hogy Lajosnak hívnak. Valamikor itt laktunk Debreczenben az öcsémmel, a ki fiatalon elhalt. Emlékszem, hogy egy nagy házban laktunk és az apánk gazdag ember volt. Az édesanyámra is emlékszem, szép szöke asszony volt, minden este, reggel imádkozott velünk és nagyon szeretett minket. Aztán egyszer elmentünk a vásárho egy öregasszonnyal, akire csak homályosan emlékszem. Hogy azután ott mi történt velünk, nem tudom, mert sötét éjszaka volt, mikor felébredtem, feketehaju cigányok

Követeljük a revíziót utolsó lehetőségünkig!

A tiltakozó nagygyűlést a Kossuth téren templomok után délelőtt 11 órai kezdettel tartjuk meg.

A nagygyűlés programja:

1. Hymnus: Előadja a cserkészzenekar.

2. Megnyitó beszéd: Tartja dr. Cicatricis Lajos ny. főispán felsőházi tag a Revíziós Liga szentesi osztályának elnöke, a nagygyűlés elnöke.

3. Hazádnak rendületlenül: Énekli az iparos dalárda Gyarmati Lajos karnagy vezetésével.

4. Tiltakozó beszéd: Tartja dr. Mihóczy Rezső reálímn. tanár.

5. A Népszövetséghez intézendő memorandum előterjesztése.

6. Dr. Cicatricis Lajos nagygyűlés elnöke kérdést intéz a memorandum elfogadása iránt, majd a nagygyűlést berekeszti.

7. Hiszek egy: Énekli az iparos dalárda Gyarmati Lajos karnagy vezetésével.

A Hiszekegy eléneklése után a cserkészzenekar vezetésével a nagygyűlés tiltakozó felvonulással alakul át és felvonul a Hósi szobor mellett a Horváth Gyula utcán, a Sarkadi Nagy Antal utcán, a Kossuth utcán és a Kossuth téren szétoszlik.

Felhívjuk újból az egyházakat, a hivatali és tantestületeket, az összes köröket és egyesületeket, Szentváros polgárságát és ifjúságát, hogy egy szívvel-lélekkel vegyenek részt a szentesi tiltakozásban, melytől előbb utóbb a békediktátumok igazságtalanságainak a jóvátételét várjuk.

Kérjük a köröket és egyleteket, azoknak elnökségét, hogy zászlóik alatt vonuljanak fel a nagygyűlésre és zászlóik alatt vegyenek részt a tiltakozó felvonulásban is.

Rendezőség.

Eső esetén a revíziós nagygyűlés a Tóth József színházban lesz megtartva ugyancsak d. e. 11 órai kezdettel.

Irodalom

„Koszoru” 1931.

Egy könyv fekszik előttem, forgatom, olvasom. Magyar könyv, magyar írások! Ugy érzem, hogy e mellett a könyv mellett meg kell egy pillanatra állni, mert a sűrű fekete sorok üzenetet hoztak, nagy kérdéseket tesznek föl, emlékeztetnek, kérdőre vonnak, megnyugtannak, megvigasztalnak. A Magas Tátra hófödte feje, a tarpataki vizesés zugó moraja, a máramarosi bércek erdőrengetege, a székely havasok tisztalevegője, marosmenti vén fák által beárnyékolta öreg nemesi kuriák utra néző ajtaja, bánati rónák színes virágtengere integetnek felénk s minden sorból a megtaposott magyar sors, minden betűjéből az élni akaró és élni tudó magyar élet néz ránk.

Apró történetek, elbeszélések, versek... magyar írások onnan, ahol magyarul érezni bűn, magyarul élni tilos, ahol ezer nyűg, tilalomfa, törvény ellenére mégis kilüktet sokszor szívesebben, biztatóbban, hűvebben, erősebben mint itt: a magyar érzés és áldott magyar élet...

Drága bizonyosság ez a könyv arról, hogy élünk, ott a trianoni határokon túl is, ahol idegen nyelvet, idegen érzést, idegen erkölcsöt akar ráerősze-

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Szép választék Női szövetek, férfi szövetek, selymek, zefierek, vásznak, chiffonok. Női haskötők és harisnyatartók. Férfi ingek mérték szerint készülnek. Harisnya, kesztyű, kendő, rövidáru

Szolid olcsó árak

közt voltam, a kiktől nagyon megijedtem és sirni kezdtem. Akkor láttam, hogy az öcsém is mellett: alszik. Kértem a cigányokat, hogy vigyenek haza, erre aztán megverték. És vertek engemet is, meg az öcsémet is tizenkét éven át. Lopni küldtek és ha üres kézzel jöttünk vissza, ismét verést kaptunk. Egyszer aztán négy évvel ezelőtt, egy viharos éjszakán megszóktunk az öcsémmel együtt és bemenekültünk egy erdőbe. Itt aztán, egyszer rablókkal találkoztunk és hozzájuk szegődtünk, hogy éhen ne haljunk. És e naptól kezdve a vásárosoknak utját állottuk, a többi ölt is, de én, meg az öcsém sohasem bántottuk senki életét. Az öcsém időközben meghalt, egy rablason lövés érte. Mi pedig tovább mentünk. Nekem az volt a szándékom, hogy Debreczen alatt elszököm társaimtól és fölkeresem szü-

lőimet és azt azt a házat, a melyre még emlékezem. Oda akartam térdelni az édesanyám elé, hogy mossa le könnyeivel lelkemről a bűnt, melybe akaratom ellenére keveredtem. Az uton aztán társaim, mintha csak sejtették volna szándékomat, vigyáztak rám. Így nem menekülhettem és én is résztvettem a támadásban. Egyebet nem mondhatok.

Es főbíró uram, meghallgatván a vallomást, megparancsolá a hajdúknak, hogy vezessék a bűnöst a börtönbe. És miután kiharancsolt volna mindenkit a teremből, becsukta az ajtókat és ekképpen szólott a magisztrátushoz:

— Megértették, bírák uraimék, hogy a ki előttünk vallomást tévé, nem más, mint Istenben bologult Salánki uram annakidején elrabolt fia, ki gonosz kezébe jutván, öntudatlanul majdnem gyilkosa lett szülőanyjának. Elég bűn-

kolni a bilincs győzők zsarnok nagy ajultság ügyesen felhárís mellett mekal az új hatá fegyveresen, vizummal, utjel-nappal, annyel akar ma sitáni: azt a lem szabadonként százsor felséges erejé séges gazdasá talmával ossz tárokon inner lélek s a kör bőven megá gyar föld tu azokat koszo deka azokna radtak, megá készek még nak, akik hi nek s valam életet ad, ter nak... Egyek va élni akarunk

Azt

A jövő

Az Alföld már két izl hogy miké beadott ajá Amint hi szerdáján ni a dönté helyről ny tudtuk, hog ter külön a beérkeze

Mara Jó n Diva Dela Ing Ing Gyö Gya Cost Nagy és fia sal n

Most

tetés les tudja, ho gyonára ne delibe — Ug beszédre tagja és vükre kö zen casu jenek eg hazaküld pon csak el a vár Még uram el tára. Ma lakásban mikor f náját m — G bíró, — ked mor össze n — M fájdalom vedhete szenved

kolni a bilincsbe vert magyar életre a győzők zsarnoki önkénye; amelyek a nagy ajultság halálos dermedtségét ügyesen felhasználta akkor, hogy Páris mellett megvonassa a rövidlátókkal az új határokat. S ime, amit állig fegyveresen, fogvacogva, véd, amit vízzel, utlevélkényszerrel őriz éjjel-nappal, amit betonnal, drótsövényvel akar magának örök időkre biztosítani: azt a diadalmas magyar szellem szabadon röpi át, ledönti naponként százszor, ezerszer is! A gondolat felséges erejével, a magyar érzés mélyes gazdagságának győzhetetlen hatalmával összelebeg a trianoni határokon innen és túl minden magyar lélek s a könnyel, vérell, verejtékkel bőven megáztatott, megtaposott magyar föld tud virágot is teremni s azokat koszoruba kötve küldi ajándékba azoknak, akik csüggedtek, elfáradtak, megalkudtak, vagy lemondani készek még százszor inkább azoknak, akik hisznek, bíznak, reménykednek s valamit, ami ment, feltámaszt. Életet ad, tenni mernek és tenni akarnak...

Egyek vagyunk, veletek vagyunk, élni akarunk! Ez ebből a könyvből a

legdrágább üzenet mihozzánk!

A kárpátok bércoronáját még ékebbé teszi a megújult tavasz. Mint egy mártirkoszoru, úgy öleli körül a rab magyar földet ez a gyönyörű hegylanc, de úgy érzem hogy amikor ezek a hegyóriások a nagy magyar alföldre tekintenek, üzennek a virágborult rónának: nekünk is van tavaszunk, vannak csodaszép mélytűzű virágaink van és lesz megújuló életünk. Most koszoruba kötöttünk egy csomót s elküldöttük hozzátok, azzal a reménységgel, hogy tiz éve viselt mártirkoszorutokat levette, a magyar lélek, a magyar hit, magyar erkölcs, magyar becsület drága virágait belefonva, ezzel cseréltek fel, hogy a megelevenítő lélek megölje a betűt, amit Trianonban vetettek papírra.

Rab földön élő magyar írók! Ezzel a hittel vesszük kezünkbe a ti „koszoru“-tokat s hisszük, hogy a testvéri érzésekben, szeretetben, egyetértésben összefenődő magyar lélek odafonhatja ezt és büszke örömmel adja lsten, hogy nagyon rövid időn belül a feltámasztást ünneplő Nagymagyarország győzelmi koszorujába.

S. B.

Azt már eldöntötték, hogy a szentesi laktanya téglából épül

A jövő hét elejére várható, hogy megérkezik a honvédelmi miniszter döntése arról, hogy ki kapta el az építkezést

Az Alföldi Friss Ujság hasábjain már két ízben számoltunk be arról, hogy miként áll a laktanya építésre beadott ajánlatok elbírálása.

Amint hírül adtuk az elmúlt hét szerdáján kellett volna bekövetkeznie a döntésnek azonban bizalmas helyről nyert értesülés alapján megtudtuk, hogy a honvédelmi miniszter külön bíráló bizottság elé adta a beérkezett ajánlatokat, nyilvánva-

lón abból az elgondolásból, hogy lehetőleg szentesi vállalkozók kapják meg az építkezést.

Annakidején megirtuk azt is, hogy dr Szedes Ferenc János országgyűlési képviselő eljárta a honvédelmi miniszterium 11. ügyosztályában azért, hogy a honvédelmi miniszter rendelje el a laktanya téglanyagból való megépítését, mert ha a laktanya téglából épül, akkor a tégl-

Nagy árleszállítás!

Maradék karton, festő, zefir, voál	60 fillér
Jó minőségű festő	70 „
Divat minta, jó minőségű voál	80 „
Delain minta, voál I. minőség	1— „
Ing zefir sötét és világos	80 „
Ing zefir jobb minőség	1— „
Ing zefir elsőrendű minőség	120 „
Gyöngy mosott sifon I. minőség	1— „
Gyapju delein-kendő válogatott szép minták	
Cosmanos minőség	250 „

Nagy választék a legújabb divat dolgokban, selyem és flor harisnyákban — Kérem egy próba vásárlással meggyőződni áram olcsóságáról, a minőségük jószágáról.

Kiváló tisztelettel:

BIRÓ DEZSŐ

Most Petőfi-u. 1.

tesis lesz reá nézve az, ha megtudja, hogy a saját családja vagyona és életére tört, mi tehát ne deliberaljunk most felette.

— Ugy vagy — felelte a beszédre a magisztrátus minden tagja és miután főbíró uram szívükre kötötte, hogy holnapig ezen casusról senkinek ne beszéljenek egy ígét sem, a tanukat hazaküldötte azzal, hogy másnapon csakis a két özvegy jöjjön el a városházára.

Még azon nap délután főbíró uram ellátogatott a Salánki-portára. Mária éppen egyedül volt a lakásban és nagyon csodálkozott, mikor főbíró uram tisztos perszonáját meglátta.

— Gyermekek — kezdé a főbíró, — nagy dolgot akarok neked mondani. Előbb azonban szedd össze minden erődöt.

— Megerősített engem már a fájdalom és én már nem szenvedhetek többet, mint amennyit szenvedtem. Beszéljen főbíró uram

és nyugodtan hallgatom meg minden szavát.

— És ha elveszítettnek hitt fiadat eléd állitanám, akkor sem ráködnék meg a lelked?

— Ők meghaltak bizonyára, főbíró uram, ne háborgassuk almukat.

— És ha mégis egyik közülök élne és rongyosan, koldusmódra, bűnökkel terheltlen letérdelne előtted, tudnád-e őt szeretni, magadhoz ölelnéd-e és megbocsájtanád-e neki?

És e pillanatban iszonyu világozás gyult a szegény özvegy szívében. Az érzés megsugta neki, hogy az a fiu, akiről a főbíró beszél, nem más, mint a rabló, az ő fia. Feljajdult fájdalommal vegyes örömben, zokogó sírásban egyes örömben, zokogó sírásban fult el a hangja és ajultan esett le a székről. Mikor aztán kis le a székéről. Mikor aztán kis vártatva magához tért, a főbíró elmondott minden és megígérte, hogy elhozza este szerencsétlen fiát.

Ha vendégek jönnek

A háziasszony büszkesége a hófehér függöny és vakítóan fehér asztalnemű. Már Katóka is tudja ezt és segít édesanyjának a Radion-mosás előkészítésénél, mert



RADION kiméli a ruhát
100 ÉVES HUTTEK
RADION egymaga mos!

Ra. U. 300.

gyárak is tudnak foglalkozást adni a munkásoknak.

Országgyűlési képviselőnk eljárásának meg volt az eredménye, amennyiben már határozott döntés

történt abban az irányban, hogy a laktanya építésnél a parafakövet mellőzik és az építkezésnél helyi gyártmányú téglát fognak felhasználni.

A városi hirdető helyek bérlője huszonöt évre szóló szerződés meghosszabbításra ajánlkozik

Hajlandó beruházásokat eszközölni — hirdető oszlopokat építeni, de a levegőn kívül mindent megadóztat

Alig fél esztendeje annak, hogy a város nyilvános szóbeli versenytárgyaláson bérbeadta a városi hirdetőtáblákat, egyik kispesti cégnek elég tekintélyes összegű évi hasznobéért.

Ugy látszik, jó üzletnek mutatkozott már eddig is a hirdető vállalat mert egy ma érkezett levélben a kispesti vállalkozó ajánlatot tett, hogy hajlandó lenne a szerződést tizenöt — husz — esetleg huszonöt évre is meghosszabbítani s abban az esetben, ha a szerződést meghosszabbítják, a szerződéses időhöz mérten hajlandó cementből hirdető oszlopokat építtetni, amelyek a szerződés lejártakor díjmentesen kerülnek át a város tulajdonába.

Igen érdekes az ajánlatnak az a része, hogy évenként 2100 pengő hasznobért ajánl fel.

Természetes, hogy az ajánlattevő vállalat gondoskodik arról is, hogy megfelelő bevételre tegyen szert. Beküldött egy díjszabásterve-

zetet, amelyben a reklámnak a hirdetésnek minden néven nevezendő fajtája fel van sorolva sőt még azt is meg akarja adóztatni, ha egyes kereskedők szivességből elhelyezik üzleteikben a plakátokat.

Szinte képtelenség lenne felsorolni a több mint három sűrű gépirásos oldalra terjedő díjszabást, amelyet mindenesetre még mielőtt komoly tárgyalásokba bocsátkozna a város, alapos felülvizsgálat alá kell venni, mert hiszen sajnos a magánosok és a testületek szabad mozgása a különféle adónevekkel már ugyyszólván száz százalékgig korlátozva van.

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

dott, hogy a Szentléleknek ez a két rombadől temploma találjon vigasztalást a hit erősségében.

Márta és Eszter férjhez mentek, egyenlő édes szeretettel ápolva a két szent asszonyt. Annyi öröm azonban nem érthette a két sebzett szívet, hogy feledve lehetett volna a Golgothának azon utja, amelyen egy életet éltek le.

És midőn az Úr elhozta rájuk nézve a földi bilincsből való szabadulás óráját, nyugodtan szenderültek át az örökkévalóságba.

És az őket megsirató nép emléket állított sirjuk fölé. A kövön csak ennyi állott a tizennyolcadik század elején élt krónikás szerint: »Itt nyugszik a két szent asszony«. Emlékeztük azonban megmaradt a nép szívében, mely virágokkal borította el az évminden szakában a boldogtalan Salánki-özvegyek sirhanját.

(Vége.)

egész gyülekezet azért fohászko-

Anyakönyvi hírek.

Születés: Buzi József, Böleskei Molnár Erzsébet, Körösi Ferenc, Szarvas Miklós, Bodré Pál, Pilez Margit, Dóczy Mária, Répási Mária, Virágos Margit.

Házasság: Árgyellán János Berényi Rozáliával, Musa Imre Juhász Máriával, Szarvay Béla-Kálmán Kotvics Gizella-Etelkával.

Hulálozás: Dócsai Molnár Lajos 39 éves, Kovács Lajos 1 éves, Vig Antalné született Kanfi Horváth Zsuzsánna 33 éves, özv. Dancsó Józsefné született Balázs Magdolna 73 éves, Trigyk Józsefné született Maczkó Ágnes 33 éves, Kocsis Lajos 20 éves, Bartus István 43 éves, Molnár Mária 48 éves, Samu Sándor 24 éves, Sipos Gábor 47 éves, Orosz Péter-Pál 79 éves, özv. Lakos Bálintné született Aradi Mária 66 éves, Lovas Imre 33 éves, Táczy Szabó Ádám 23 éves, Bozák Ferencné született Demcsák Zsuzsánna 29 éves, Marton Gábor 87 éves, özv. Kovács Sándorné született Molnár Mária 70 éves.

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt **Selectoral**

Nyiri G. Károly Simonyi u 12
Ugyanitt tisztított heremag eladó

Csongrádvármegye alispánjától

3354/aiisp. 1931. szám.

Pályázati hirdetmény

A Szentés m. városnál megüresedett és a X. fizetési osztályba sorozott műszaki nyilvántartói állásra és az ennek betöltésével esetleg megüresedő állásokra pályázatot hirdetek.

Ezen állások javadalmá az állami rendszerű megfelelő fizetési osztályával azonos illetmény.

A műszaki nyilvántartó minősítése: felsőpariskolai érettségi vagy ezzel egyenragu főiskolai bizonyítvány. Az alkalmazhatásra nézve egyébként általában az 1883. I. és az 1912. LVIII. t.-c. rendelkezései irányadók.

Akik ezen állást elnyerni óhajtják, kellően felszerelt pályázati kérvényüket a folyó évi június hó 15. napjának déli 12 órájáig hozzám nyújtásuk. Az elkészen érkezett vagy kellően fel nem szerelt pályázati kérvények nem fognak figyelembe vétetni.

A pályázóknak a forradalmak és az oláh megszállás alatti magatartásukat szintén igazolniuk kell.

Szentés, 1931. évi május 9.

Dr. Csergő Károly
alispán

2136.

Hirdetmény

A szentesi ref. egyház temetőiben a fűarverés folyó hó 17-én d. u. fog megtartatni a következő sorrendben: Kezdődik Hétkéden d. u. 2 órakor, Szeder-temetőben 3 órakor, Közép-temetőben 4 órakor, Alsó-temetőben 5 órakor a legtöbbet ígérőnek, azonnali készpénzfizetés mellett el fog adatni.

Szentés 1931 május 17-én.

Gondnoki hivatal.

Könyv-papír kereskedésemet a csendőrlaktanya mellől Kossuth u. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc.

Grandi olasz külügyminiszter fontos tanácskozásokat folytatott Genfben Károlyi gróf magyar külügyminiszterrel

Megkezdődött az európai tanulmányi bizottság ülése. — Legújabb genfi távirati jelentések

Grandi olasz külügyminiszter hosszabb tanácskozást folytatott Károlyi Gyula gróf magyar külügyminiszterrel.

Az európai szövetség tanulmányi bizottsága ül össze harmadik ülésére, a bizottság zárt ajtók mögött tanácskozik. Az ülésen Magyarországot Károlyi Gyula gróf külügyminiszter képviseli. A ma délelőtti ülésen a napirend megállapítása után a belső szervezeti és a munka módszerével összefüggő kérdéseket vitatták meg. A gazdasági kérdések megvitatására csak holnap délelőtt térnek át, minthogy a szövetség delegáció, amelyet a vitára szintén meghívtak, csak holnap reggel érkezik Genfben. Az olasz delegáció azt a javaslatot terjesztette elő,

hogy az európai bizottság napirendjére tűzzék ki sürgősen a vámfegyverszünetre vonatkozó 1930. évi március 24-i egyezmény életbelépésének kérdését.

Henderson angol külügyminiszter tegnap délelőtt ebéden látta vendégül Grandi olasz külügyminisztert. Az ebéd alkalmával a két államférfi hosszabb megbeszélést folytattott egymással. Valószínűnek mondják, hogy elsősorban a német-osztrák vámegegyezmény kérdéséről tárgyaltak. Grandi bizonyára ismertette Hendersonnal azokat a legfontosabb gazdasági megegyezéseket, amelyek Olaszország és Ausztria illetve — Olaszország és Magyarország között létesültek.

HOFFMANN ÁRUHÁZ

SZENTES

Kossuth-tér

Tetőtől talpig felruház! Nagy pünkösdi vásárt rendez mélyen leszállított, szigoruan szabott árak mellett

Minden 15 pengő értékű készpénz vásárlás után ingyen ajándékba ad:

Amerikai rendszerű árusítás!

1 drb. gyermek játszó ruhát, vagy 1 drb. gyermek mosó köntényt, vagy 2 drb. megkötős nyakkendő, vagy 1 drb. divatos női övet, vagy 2 drb. zseb-kendőt, vagy 2 pár gyermek patent harisnyát,

Szigoru szabott árak!

6 db. divatos kemény gallér 1 pengő 20 fillér

Elkobozták a spanyol király összes vagyonát

A király vagyonának értéke 250 millió frank

A spanyol forradalmi minisztertanács elhatározta, hogy elkobozza Alfonz volt király minden spanyolországi vagyonát, mert a király 1923 óta nem uralkodott alkotmányosan, tehát nem volt az ország törvényes királya. A bankok utasítást fognak kapni, hogy haladéktalanul jelentsék be, ha náluk a királynak bármiféle követelése van, és a külföldi spanyol konzulátusokat is utasítják, hogy segítsék elő a királyi vagyon elkobzását.

Ezt a határozatot a köztársasági kormány az új nemzetgyűlés elé fogja terjeszteni jóváhagyás végett.

A miniszterelnök fogadta a külföldi sajtó képviselőit, akik előtt kijelentette, hogy egyelőre nincsenek formális bizonyítékok arra nézve, hogy a monarchisták és kommunisták együttműködtek a legutóbbi zavargások előidézésében. Minden arra vall azonban, hogy a kommunista és királypárti agitátorok célja ugyanaz, még pedig a békének és a köztársaság hitelének lerombolása.

Egy újságírónak arra a kérdésére, hogy miért nem sikerült a rendhá-

zak felgyújtását megakadályozni, a miniszterelnök kijelentette, hogy ennek oka a spanyolországi rendházak rendkívül nagy számában keresendő. Csupán Madridban közel 200 rendház van. A hivatalos lap ma számos új kormányrendeletet közöl. Az egyik rendelet értelmében Bourbon Alfonz Spanyol országi magánjait zárlat alá helyezik. Egy másik rendelet értelmében Burguerot Spanyolország párisi nagykövétvé nevezték ki. Egy harmadik rendelet Franco parancsnokot a spanyol aviatika főparancsnokává nevezi ki.

Madridi jelentések szerint XIII. Alfonz lefoglalt spanyolországi javainak értéke körülbelül 250 millió frank. A lefoglaló rendelet értelmében a király javainak jövedelmét a Spanyol bank különleges folyószámláján helyezik el mindaddig, amíg az alkotmányozó nemzetgyűlés végérvényesen nem dönt ez összegek felhasználásáról.

Gőzfürdő: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

Törött tojás

állandóan kapható az
Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén
Telefonszám: 91. Telefonszám: 91.

Engelmann Lajosnál

Petőfi-u
2.

	Fillér
1 kiló mák	96
1 negyed k. mandula	96
1 negyed k. mogyoróbél	96
1 fél k. mazsola	96
3 negyed k. szilva lekvár	96
65 deka vegy. gyümölcs iz	96
35 deka barack-iz	96
1 és fél k. Japán rizs	96
2 kilo Burma rizs	96
2 kilo sárga borsó feles, nagy szemű	96
1 és fél k. zöld borsó egész szemű	96
4 kilo lencse	96
2 és fél kilo bab	96
3 kilo köleskása	96
3 kilo 0-ás liszt sima	96
2 kilo zsemle morzsa	96
1 kettő kilo köménymag	96
30 deka édesnemes paprika	96
1 kettő k. füstölt szalonna	96
1 kettő füstölt kolbász	96
20 deka szalámi I.	96
8 kocka dobozos ementháli	96
40 deka trapista-sajt I.	96
65 deka érett sajt túró	96
1 doboz Pisztráng szelet 1 ementháli sajttal	96
1 fél kilos doboz Szardínia	96
3 doboz Szardínia	96
1 nyolcad Maraggyge nyers kávé	96
15 deka friss pörk. kávé	96
40 deka Cacao	96
10 deka Tea I.	96
60 deka keksz	96
1 fél kiló mézes csók	96
1 fél kilo töltött selyem, savanyu v. erős cukorka	96
30 deka vegyes csokoládé draszté v. praliné	96
1 db. Maul kávé draszté	96
2 db. Maul 200 gr. ét cs.	96
30 deka csokoládé-por	96
1 üveg sósborszesz porcellán bögrével	96
5 deka Kölni viz különböző illattal	96
1 dob. fogkrém, egy db. szappan és egy pohár	96
2 db. fogkefe	96
3 db. óriási mandula szap.	96
2 db. finom tejszin szappan	96
4 és fél db. dupla kézmosó szappan	96
6 db. kézmosó szappan	96
1 db. c. c. 1 kgr. hazai mosószappan	96
2 nagy üveg gyöngy illatos kékítő	96
4 db. suroló kefe	96
3 db. suroló zsák	96
1 kgr. Havanna sajt papír	96
30 db. szekrény papír	96
100 db. papír szalvéta	96
1 nagy doboz, vagy hat kis doboz Kardol cipópaszta	96
6 kilo 97—98 százalékos szénsavas takarmánymész	96
2 pár gyermek patent har.	96
12 orsó színes gépselyem	96

Angol u szerződés

Az angol egyik legtekei viselője az angol ujságb Európát hata német-osztrá

Az író a t faj évszázado mozzanatána tatja fejtegete európa legha Franciaország Amikor Orosz ciák, akik na aprításnak, h szó, hatalmas a szlávokat, a rok rovására. De amidő az európai tör férfiak, aggód jüket. A régi zetiségeit, a n és a magyaro történelmi bo francia felüle politikája leh

Szentés me vála

4546/1931 szá

Hird

Közhirre te gyűlési képvis ideiglenes név zán a 42. szá 1931. évi máj us hó 14 na szemlére tétel sárnap is, mi tól déli 12 óra

Ez alatt az névjegyzéket heti és köznap 6 óráig lemás

Az ideiglene tént jogosulat melyik választ csak az érdeke

A felszólal napjától ugyan írásban kell be

A felszólaló indokolni és t bizonyítékait, zése módjában nyitókra pe szerzése nem teles rámutatni azok hol szere

Amelyik fél den hivatal, k nyilvános jelle sület, alapítván telezett vállala teles a bizonyi tokat rendelkez

A felszólalás állott változásr ban új bizonyi

A felszólalás mányhoz kell mesterhez beny

A felszólalás lére tételnek k hatók a fentiek

A felszólalás ket a felszólala jus hó 16 napj jáig észrevétel

Az észrevétel tandók be, min Szentés, 1931

2135

Dr. Négy

Hirdessen

A S

édesapam ált

Angol ujságíró a békeszerződés ostobaságairól

Az angol konzervatív pártnak egyik legtekintélyesebb ujságíróképviselője az Evening Standard című angol ujságban cikket írt az egész Európát hatalmas kérdőjelel elé állító német-osztrák vámunnióról.

Az író a tervet a germán és szláv faj évszázados harca egyik újabb mozzanatának tekinti. Majd így folytatja fejtegetéseit: Közép- és Kelet-Európa leghatalmasabb védői eddig Franciaország és Olaszország voltak. Amikor Oroszország kidőlt, a franciák, akik nagyszerű mesterei a felapításnak, ha nem magukról van szó, hatalmas területekhez segítették a szlávokat, a németek és magyarok rovására.

De amidőn belátták tévedésüket, az európai történelmet ismerő államférfiak, aggódva kezdtek rázni a fejüket. A régi Magyarország nemzetiségeit, a németek, az osztrákok és a magyarok uraivá tenni olyan történelmi bottlás, amilyenre csak a francia felületesség és a gyűlölet politikája lehetett képes.

Szentes megyei város központi választmányától

4546 1931 szám.

Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy az országgyűlési képviselőválasztók 1932. évi ideiglenes névjegyzéke a városházán a 42. számú tanásteremben az 1931. évi május hó 16. napjától június hó 14. napjáig bezárólag közszemlére tétetik ki, még pedig vasárnap is, minden nap d. e. 8 órától déli 12 óráig.

Ez alatt az idő alatt az ideiglenes névjegyzéket mindenki megtekintheti és köznapon délután 2 órától 6 óráig lemosolhatja.

Az ideiglenes névjegyzékbe törtenként jogosulatlan felvétel ellen bármelyik választó, a kihagyás miatt csak az érdekelteket szólalhat fel.

A felszólalásokat május hó 16. napjától ugyanezen hó 30. napjáig írásban kell benyújtani.

A felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni az okiratai bizonyítékait, melyeknek megszerzése módjában van, azokra a bizonyítékokra pedig, melynek megszerzése nem állhat módjában, köteles rámutatni felszólalásában, hogy azok hol szerezhetők be.

Amelyik fél fel akar szólni minden hivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és számadásra kötelezett vállalat haladéktalanul köteles a bizonyításra szükséges adatokat rendelkezésre bocsátani.

A felszólalás az összeírás óta beállott változásra is alapítható és abban új bizonyíték is felhozható.

A felszólalást a közp. választmányhoz kell intézni és a polgármesterhez benyújtani.

A felszólalások szintén közszemlére tétetnek ki és azok is lemosolhatók a fentiek szerint.

A felszólalásokra, mindazok, akiket a felszólalás joga megillet május hó 16. napjától június 14. napjáig észrevételt adhatnak be.

Az észrevételek ugyanugy nyújtandók be, mint a felszólalások.

Szentes, 1931 május 13.
Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

Hirdessen lapunkban

A Népszövetségi Ligák Uniója Budapesten

Irta: dr. Zichy Ernő gróf, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának tagja.

E hó 22-én kezdi meg a Népszövetségi Ligák Uniója Budapesten ezévi teljes ülését. Az Unió, amelyben harmincnöve állam és mintegy husz önálló kisebbség van képviselve, a Népszövetség után rangban a legjelentősebb nemzetközi testület. Ezt igazolja azoknak a nagyszövevényes államférfiaknak névsora, akik tanácskozásain résztvesznek és az az éber figyelem és érdeklődés, — mellyel működését a hivatalos Népszövetség, az egyes államok kormányai és az egész világ sajtója kíséri. Sir Erich Drummond, a Népszövetség nagyteleki vezetője a Ligák Uniójának múlt évi genfi teljes ülése alkalmával tartott nagyhatalmú beszédében a Népszövetség előrsének, tanácsadójának és kritikusanak minősítette azt. Az Unió minden évben háromszor tart ülést. Tavasszal és ősszel a tanács és a bizottságok ülnek össze, nyáron

munkaügyi miniszter, Giannini — olasz külügyi államtitkár, dr. Dembinsky lengyel egyetemi tanár, Bovet svájci egyetemi tanár, Jovanovich v. jugoszláv külügyminiszter.

Az Unió főtitkára Ruysen francia egyetemi tanár, akinek székhelye télen Brüsszelben, nyáron pedig a Népszövetséggel való szorosabb érintkezése céljából Genfben van. Ő az, aki az Unió határozatait megfelelő formában, egyéniségének és tudományos hírnevének súlyával alátámasztva, mindig bizonyos ünnepléses formák között a Népszövetséggel tudomásulvétel végett közli. Magyarországot a Ligák Uniójánál a Magyar Külügyi Társaság vezetése alatt a Népszövetségi Ligák Magyar Foederációja által küldött delegátusok, rendszerint Pekár Gyula és Zichy Ernő gróf képviselik. Sokszor Eötvényi Olivér a Külügyi Társaság ügyvezető

Legszébb kerékpár

Csodakerékpár

egy éves részletre kapható 16 pengős havi vagy 4 pengős heti részletre

Alkatrészek, gumik legolcsóbban — Egy garnitúr gummi 16 pengő

csak **Füstinél** Kispiactér

pedig teljes ülést tart. Ezek az ülések mindenkor más városban folynak le, ezáltal is aláhuzandó, hogy az Uniót minden állam és minden népfaj problémái egyformán érdeklik. Teljes üléseket tartott már az utóbbi tíz évben többek között Londonban, Varsóban, Lyonban, Berlinben, Hágában, Genfben, Madridban és most Budapesten lesz az igen nagyjelentőségű ülés színhelye, amelyre mintegy 180 külföldi delegátus érkezik ide. Közöttük van dr. Limburg hollandus államtanácsos, az Unió ezidei elnöke, Lord Dickinson, az Unió kisebbségi bizottságának elnöke, gróf Carton de Wiart volt belga miniszterelnök, dr. Jansen a belga nemzeti bank elnöke, volt pénzügyminiszter, gróf Bernstorff volt német nagykövet, a német Liga elnöke, dr. Junghann német kormánytanácsos, báró Rheinbaben volt német külügyi államtitkár, dr. Hoetzsch egyetemi tanár, van Overbeke és Rolin belga egyetemi tanárok, dr. Kyroff a bulgár tudományos akadémia elnöke, dr. Crusen a danzigi szabadállam legfelsőbb bíróságának elnöke, gróf Menstorff v. osztrák-magyar nagykövet, dr. Baxa prágai egyetemi tanár, dr. Medinger csehszlovákia német szenátor, Szüllä Jéza csehszlovákiai magyar képviselő, az ottani magyar párt elnöke, — dr. Balogh Arthur romániai nagy szenátor, v. egyetemi tanár br. Tanakadete japán egyetemi tanár, Henney v. — francia nagykövet, Borel v. francia

alelnöke, dr. Póka-Pivny Béla min. tan. és Paikert Alajos ny. államtitkár is eljárnak a Ligák üléseire. A Ligák tárgyalásainak legfőbb anyagát mostanáig a kisebbségek védelme, az állampolgárság nélküliek kérdése, a lefegyverzés, a Népszövetség működésének bírálat, a nevelésügy és a gazdasági kérdések képezték. A budapesti nagygyűlés alkalmából a háborus felelősség kérdése is tárgyalatni fog, mely kérdésnek politikai és gazdasági jelentőségét nem lehet eléggé hangsúlyozni.

A budapesti nagygyűlést a Magyar Külügyi Társaság rendezi, a lelkes gárda élén Eötvényi Olivér udvari tanácsos, ügyvezető alelnök áll. Az ünnepélyes megnyitó ülés a képviselőház üléstermében lesz Pünkösdi vasárnap. Ez a körülmény rávilágít arra ez igen nagy jelentőségre, melyet a magyar kormány az Unió ülésezéseinek tulajdonít, mert nem volt még rá eset, hogy a törvényhozás házában más testület ülésezett volna. Magyarország sulya és tekintélye mindegyik nemzetközi fórum előtt, így a Népszövetségi Ligák Uniója előtt is állandóan növekedik, Magyarország képviselője szavának sulya állandóan nő és így elérkezett az a pillanat, hogy hazánk, mely mostanáig a külföldi ülések alkalmával csak szerény vendég és tag szerepét játszotta, ezáltal a háziur tisztét hivatott betölteni.

Rádió-műsor

Vasárnap, május 17.

- 9.00. Ujsághírek, kozmetika.
- 10.00. Égynázi zene és szentbeszéd az Egyetemi templomból. — Szentbeszédet mond Tóth Tihámér dr. c. apát, egyetemi tanár.
- 11.15. Unitarius istentisztelet a Koháry-utcai templomból. Prédikál Csiky Gábor dr. missziói lelkész. Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.
- Majd. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye.
- 1.00. Darányi Ignác volt földmivelésügyi miniszter szoborteleplése. Helyszíni közvetítés.
- Utána. „Rádió krónika”. Elmondja Papp Jenő.
- 2.00. Gramofonhangverseny.
- 3.00. A „Rádióélet” gyermekjátékszórója.
- 3.30. A m. kir. földmivelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.
- 4.00. Rádió Szabad Egyetem. Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.
- Majd. A Budapesti Koncert Szalózenekar hangversenye.
- 6.30. Markó Árpád előadása.
- 7.00. Bodán Margit magyar nótadéltánja Magyarai Imre és cigányzenekarának kíséretével.
- 8.00. Sport- és lóversenyeredmények.
- 8.20. Vigjátékelőadás a Studióból. „A hadifogoly.”
- Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.
- Majd. Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Hétfő, május 18.

- 9.15. A m. kir. államrendőrség — zenekarának hangversenye.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
- 12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Az Egyetemi Énekkarok szólókvartettjének hangversenye.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
- 2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.
- 4.00. Asszonyok tanácsadója.
- 4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés, hírek.
- 5.00. Hajdu Lajos novellái. Felolvassa a szerző.
- 5.25. 36-ik Rácz Laci és cigányzenekarának hangversenye.
- 6.25. Német nyelvoktatás.
- 7.00. Pileh Jenő előadása.
- 7.30. A Mándits-szalózenekar — hangversenye.
- 8.30. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.
- Majd. Gramofonhangverseny.

Művészies sirköemlékek, sirkerek, kereszték, műkövek, betoncsövek, olított-mész, biber szigetelő és aszbeszt pala lerakat

Pálfiynál

Telefon 86. Simonyi Ernő-u. 7.

A Tátrai Gyermekekuduló (Baldóciföld) subalpin fekvése, strandfürdője, sporttelepe és első-rangu hizókúrás ellátása által fiuknak és leányoknak ideális gyermekparadicsom. Az egész fürdő a gyermekeké! Prospektust küld: Gábor Nevelőintézet, Budapest, VI., Munkácsy-u. 21.

A Széchenyi Gőzmalom és Gőzfűrészt. rt.

édesapam által 1870 évben alapított vállalatának gőzmalom, gőzfűrészt, asztalos munkagépek, cementáru gyár, épület és tüzelőanyag telepét saját kezelésbe vettem.

Székely József.

HIREINK

Napirend

Május. 17 vasárnap. Róm. kath. Exaudi Prot. Paskál.

Nap két 4 óra, 22 perc, nyugszik 7 óra, 31 perc, hold két 3 óra 52 perc. nyugszik 7 óra 49 perc.

Exaudi vasárnap. E napi misében előforduló 20. zsoltárbeli versről van elnevezve, mely így kezdődik: Exaudi Domine, vocem meam stb.

Május 18 hétfő. Róm. kath. Venanc vt. Prot; Érik.

Nap két 4 óra 20 perc, nyugszik 7 óra 33 perc hold két 4 óra 19 perc nyugszik 9 óra 04 perc.

Szent Venanc vértanuhalált halt 250-ben. **Adónaptár.** Május 25. A negyedévenként készpénzben forgalmiadót fizetők május havára előleget fizetnek.

Időprognózis. Az időjárásban lényeges változás nem várható.

A belügyi államtitkár — Szentesen. Dr Sztranyavszky Sándor belügyi államtitkár ma délelőtt Szentesenre érkezett s majd holnap Csongrádon részt vesz Greskovics József országgyűlési képviselő beszámolóján. Az államtitkárt dr Farkas Béla főispán látta vendégül s az ebéden — értesülésünk szerint még a következők jelentek meg: dr Cicatricis Lajos, dr Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő, dr Csergő Károlyné és dr Csergő Károly alispán, dr Négyesi Imre polgármester, Mátéffy László, Böszörményi Jenő, Jánoska Tibor rendőrtanácsos, dr Stammer János főispáni titkár. Elmaradásukat kimentették dr Miskolczy Jenő pápai kamarás és Bugyi Antal kormányfőtanácsos.

A református leány bibliakör tagjai ma, vasárnap délután, 6 órai kezdettel műsoros kávédelutánt adnak. Belépődíj 60fillér. — Mindenkit szeretettel várunk.

Felhívás az iparosokhoz. Felkérjük az ipartestület tagjait, hogy a ma délelőtt tartandó revíziós gyűlésen lehetőleg teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Gyülekezés az Ipartestületben d. e. 10 órakor, ahonnan zászló alatt fognak a tiltakozó gyűlésre felvonulni. Az elnökség.

Iparengedélyt kért. Érsek Kálmán Rákóczi Ferenc utcai lakos a cipész iparra kért ma engedélyt.

1148 ember dolgozik a tiszai gátnál. Az Armentesítő Társulat hétfőn reggel állította munkába a gáterítéshez felvett munkásokat, akiknek száma az időközben felvettekkel 1148-ra emelkedett. A munkások között 568 szentesi, a többiek csongrádiak, általában a vármegyebeli községekbe valók.

Értesítettnek a selyemhernyótenyésztők, hogy a kiosztás május 18-án kezdődik Komendát Jánosné, Cigánysor 37 számú házában.

Önkéntes árverés. Huszonegyedikén, csütörtökön reggel 8 órakor ügyvédi irodámban önkéntes árverésre kerül egy darab Schlik-Nikolson-féle cséplőgép, egy darab Kornik-féle traktor, valamint egy darab szecsakavágó, egy darab 750 kg.-os maza és szelelő rosta. Vitéz dr Bonczos Miklós ügyvéd, Kossuth-tér 5. 2141

Az Evezős Club ma délelőtt 11 órakor tartja közgyűlését az alispáni elfogadóban.

Huszonnyolc év óta Magyarország legjobb családjának gyermekeit nevelte a régi, jó hírnevű Gábor Fiunevelőintézet (Budapest, VI. Munkácsy-u. 21.) A jövő tanévre most folynak a beiratások. Prospektus.

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a **Casino nyilvános vendéglőjében** a nap bármely szakában **meleg és hideg ételek és kitűnő italok** állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szíves pártfogást kér

PÁNCZÉL FERENCNE
a Casino vendéglőse.

Betöltik a műszaki nyilvántartói állást

Meghirdették a pályázatot, amely a jövő hó közepén fog lejárni

Dobovszky József műszaki nyilvántartó halálával megüresedett a nyilvántartói állás, amelynek betöltésével a városi közgyűlés már két ízben foglalkozott.

A közgyűlés első ízben arra az álláspontra helyezkedett, hogy takarékosági szempontból nem fogják betölteni az állást, azonban a polgármester kénytelen volt újból elővetetni ezt az ügyet, mert a városi mérnöki hivatal egyik igen fontos ügykörét betöltő tisztviselőjét tovább már nem nélkülözheti.

A képviselőtestület legutóbbi üléséről felterjesztést tett az alispánhoz a pályázat meghirdetése iránt.

A pályázati hirdetmény, amelyet lapunk más részén közlünk, a jövő hó közepén fog lejárni. Amint értesülünk az állás iránt nem csak felsőipariskolát végzett egyének, de mérnökök körében is nagy az érdeklődés.

33.762 pengőbe kerül a városnak a kunszentmártoni vasut tulajdonosának két altiszti lakóépület megépítése

A vasutfejlesztéssel megindult beruházási program végrehajtása során a szentesi állomásra befutó vasutakhoz építettek két négylakásos lakóépületet s ezeknek építési költsége az államvasutak leszámolása szerint 209.706 pengőbe kerül

Ebből az összegből az ugynevezett csatlakozási szerződés szerint Kunszentmárton-szentesi vasutak 33.762 pengő terheli, amelyből — 1927 óta már 18.500 pengőt lefizettek.

Megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák. A reál gimnázium VIII. osztályt végzett tanulói pénteken és szombaton már asztalokhoz ültek, hogy írásban tegyenek bizonyosságot arról a felkészültségről, amelyet nyolc év alatt szereztek. Magyar nyelvből a múlt század regényirodalmának köréből kaptak tételt, míg latin nyelvből Vergiliustól való szöveget. A menyiségvárosi írásbeli a hétfői napon lesz, majd pár hét múlva megtartják a szóbeli vizsgákat is, amelyekben ez alkalommal maga, a tanterületi királyi főigazgató dr Kaufmann György fog elnökölni.

Szent Anna Kollégium. Budapest, Horánszky-u. 17. Kath. közép és főiskolai hallgatók otthona. 30 szoba, 62 (szobánként 1—2—3 ágyval). Van udvara és parkírozott kertje, hol a növendékek zavartalanul tanulhatnak. Jelentkezni lehet szeptember 1-ig az igazgatóságnál. (Iskolai, erkölcsi és orvosi bizonyítványok, keresztlevel mellkelendő) Az intézet az Isteni Megváltó Leányai szerzetesnők közvetlen vezetése és felügyelete alatt áll. Teljes ellátásért mosás nélkül havi 80 pengő fizetendő. Prospektus kívánatra szívesen küld az Intézet.

Gyengélkedés idején, különösen, ha a rosszulletet szorulás fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűviz fájdalommentes székürülést hoz létre.

A katolikus gyermekek nagy ünnepe. Könnyes szemű édesanyák, meghatót lelki édesapák és keresztiszülők seregével telt meg május 14-én, vagyis áldozásünnepén a Szentesi Szent Anna templom. 230 ártatlan gyermek járult ezen a napon az első szent áldozáshoz, hogy az Ur Jézust tisztá szívükbe fogadják és egyuttal fogadalmat tegyenek arra, hogy az ő fenséges tanításait követni fogják. Hőföhéruhas kis menyasszonyok ünneplőbe öltözött kis vőlegények járultak égő gyertyával az oltár elé, hogy Jézusnak felesküdjének. Megható látvány volt a fehérlelkű kis nyáj, amint lelkipásztoruk ihletett szavait ragyogó szemmel figyelték, hogy azokat örökre a szívükbe vésék. Dr Miskolczy Jenő pápai kamarás, plébános magasszárnyalású beszédében utyai szavakkal kérte a szülőket arra, hogy az első szent áldozás után gyakran küldjék gyermekeiket a szent gyónás és áldozáshoz, mert az a két szentség a leghathatósabb nevelési eszköz, amely az embert felemeli a sárhoz tapadt állati életből. A szent mise után a gyermekcsereg a közp. kath. iskola udvarára vonult, ahol terített asztalokkal várta őket a Kath. Nőegyesület. Jótékony adományokból a 230 gyermeket megreggeliztették. Kitűnő kávé és puha kálacs volt a reggeli, amelyet mosolygó arccal és jó étvágyval fogyasztottak el a gyerekek. A nőegyesület nyolc szegénysorsu gyermeket

Kovács Károly

kelmefestő

vegytisztító

dolgoztathat legszebben, legolcsóbban — **Kossuth-u. 14. (Dobrai-ház)**

látott el ünnepi ruhával erre az alkalomra. A boldog szülőkön kívül megjelent a kath társadalom színe-java, hogy az örömben osztozzanak és a nap jelentőségét kiemeljék.

Agy- és szívérelmeszedésben szenvedő egyéneknek a természetes „**Ferenc József**” keserűviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a béltartalmat kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a **Ferenc József** viz számos féldali hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebdülést okozott. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Páris Királya. Ohnet György világhírű regénye. Keretét Páris legelőkelőbb társasága képezi s ennek közepén áll Petrovich Sztetizlav, mint Páris ünnepeit és imádott bálványa. A regény csupa érdeklésítő eseményekből tevődött össze és mint ismeretes a filmen a szezon legnagyobb darabjává vált. A gyönyörű kiállítású filmet vasárnap mutatja be a Tudományos Mozgósínház s ugyanekkor egy kitűnő lovas-filmet mutat be Hoot Gibsonnal az: „**Aréna hőse**”-t. A Páris bálványa annyira erős dráma, hogy csak felnőttek nézhetik meg.

Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

OHNET GYÖRGY

világhírű regénye filmen:

Páris királya

A tündöklően szép film főszereplője:

Petrovich Sztetizlav

Az aréna hőse

Főszerepben:

Hoot Gibson

Kitűnő cowboy-dráma!

Vidám művészest

K e d d e n :

2 órás kacagató, családi műsorral

Fellépnek:

Bánhid József

az ismert humorista,

Gombócz Nelly

énekművésznő,

Charly Chaplin

legélethűbb utánczója:

Barrisov

Kacagató bohózatok, tréfás párfajelenetek. Szenzációs duett és szóló táncok

Fővárosi nivó!

Kacagás 2 órán át.

Pinceajtót és egy kisebb ajtót, használtat veszek. Ihász gyógy- 2143. szerész.

Zs

Telefon

fehér, féll den jobb

Mindenné ható á nap

L.E

S.

svéd g

autóho

trak

svéd cs

„A M

SZAMO

teme

(Erzsébet

A gyászoló tétől a leg bőséges, rav gyással su kel könnyit

Leszál

árak mel

jobban fe

nemü kel

Kov

kelmet

Üzlet: Kossuth

Műhely: Andr

Kérem a cin

Piti

Ingtalan adá

Szentes, Koss

Eladó in

5 és fél hold Királys

31 kat. hold jó tanyás

32 hold jó tanyásföld

42 hold tanyás Király

36 hold tanyás Fertőn

70 hold Csongrád hata

5 és fél hold jó föld

20 hold jó tanyás Als

120 hold tanyásföld k

20 és 37 holdas tanyá

39—30—12 hold jó föl

megállónál olcsón.

200 és 140 holdas jó

90—84—58—51—20 hol

62—30—10 holdas Kis

130 kataszteri jó tanyá

Köves ut mellett jömen

malom olcsón.

17 hold Alsóréten tany

2 hold az Alsóréten.

Házak a város milder

és magánházak is.

Felvilágosítás irodám

Juhtejet és tehént napiáron garan veszünk. Szentesi 7 utca 7. Evangélikus

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsurrekni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű műalmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

S. K. F.

svéd golyóscsapágy

autóhoz,
traktorhoz,
cséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

Kerékpáralkatrészek

Autó

és traktoralkatrészek

Kerékpárgummi

1 készlet
(2 köpeny, 2 tömlő)

16 pengő

„A MI BOLTUNK“ Kossuth-utca 26.

SZAMOSKÖZI LAJOS

temetkezési vállalkozó

(Erzsébet-tér 4., a róm. kath. iskola épületében)

A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a legdiszesebb, pompás temetésig — Sírkoszoru raktára bőséges, ravatalozásokat a gyász minden pompájával végez — A gyásszal sujtott családok helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg — Felnőtt ravatalozása és temetése 30 pengőtől.

Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhafélét

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrássy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Piti Pál

Ingyen adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

- 5 és fél hold Királyságon olesón.
- 31 kat. hold jó tanyásföld Fábánban olesón.
- 32 hold jó tanyásföld Belsőeseren olesón.
- 42 hold tanyás Királyságon olesón.
- 36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábánban.
- 70 hold Csongrád határában jó tanyával.
- 5 és fél hold jó föld Teésen.
- 20 hold jó tanyás Alsóréten.
- 120 hold tanyásföld közel a városhoz.
- 20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn.
- 39—30—12 hold jó földek a jámborhalmi megállónál olesón.
- 200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
- 80—84—58—51—20 holdas földek Mucsiháton
- 62—30—10 holdas Kistőkén.
- 130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
- Köves ut mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón.
- 17 hold Alsóréten tanyával.
- 2 hold az Alsóréten.
- Házak a város minden utcájában, ugy üzleti és magánházak is.
- Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál

Juhtejet és tehentejet legmagasabb napiáron garanciával kötésre is veszünk. Szentesi Tejüzem Kossuth-utca 7. Evangélikus templom mögött.

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Saláta és szép virágok vannak
aladók Szemere Bertalan u 12. a.

Értesítjük

Szentes város közönségét, hogy a Kossuth-tér ref. bérházban levő üzletünknel **kerékpár, varrógép és motorkerékpár** javító műhelyt rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan **olcsón** és gyorsan készülnek.

Tisztelettel

Buzás és Lupták

Telefon 181.

Eladó központon 14 szobás jó karban lévő bérház olcsó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.

Eladó 40 kéve nád és egy ablak rámával Lakos-u. 6. sz. 2127

Egy pengőt

takarít meg, ha **SZABÓ GABOR** cipész-nél javíttat. férfi cipő talpalás **2.40**, női talpalás **2**, pengő festés **1.30** P. Vesselényi-u 30

Villanszerelési,

rádiójavitó és accumulatorátöltő üzemet

Kossuth-utca 11

szám alá helyeztem át
(Farkas Eugénia ház)

Tisztelettel

Pilez Ödön

villanszerelő

Eladó 200 hold jó tanyásföld, vételár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kivállóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezni, keresse fel lapunk nyomdáját, hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Rölapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, árjegyzékek, bái és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatósági levélpapírok egyedüli gyártása

Gummibélyegző gyártás.

Alföldi Friss Ujság nyomdája

Szentes, Kossuth-utca 19.

E rovatban tisztelet előfizetőinknek egy 15 szög terjedő hirdetését minden hónapban négyszer ingyen közöljük!

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apró-hirdetést 50 fillért közzük. — Ezentúl minden további szó közlési díja 5 fillér.

Közponon egy csinosan butorozott szoba reggeli és ebédkosztal olesón kiadó. Cim Klauzál-u. 29.

Kiadó a Villogó utcában napos, száraz kétszobás külön lakás előszobával, kis kerttel és minden mellékkel. Értekezni lehet a Berkovics boltba. Villogó utca.

Zsáros arebörre használjon Zendus citromosborax szappant tisztítja, üdév teszi az arebört, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr. vitéz Várady-patikában Vásártér.

Árpaasztalma, zabasztalma és kukoricaszár van eladó ur Horváth Jánosnál. Ujváros. 2042.

Utazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Tejterméket vásároljon a szentesi tejüzem telepén és győződjön meg róla, hogy kifogástalan. Árunk minősége és ára legnagyobb meglepésként érdemlik. Szentesi Tejüzem Kossuth utca 7. evangélikus templom mögött.

Egy ügyes fiút tanulól felveszek. Bucsan M. szabó Kisér-utca 2 szám. 2057.

Bőröndöt, bőröndhuzatot, retikült, pénztárcát készít és javít Kovács Törzs Kálmán-u. 17. Ugyanott egy nyereg van eladó

Három vagy négyszobás lakás kiadó, ugyanott gazdasági szerzők vannak eladók. Vásárhelyi u. 55. sz.

Kimérve több vaj 38 fillér, tejtél 24 fillér a tejüzemben. Kossuth utca 7. evangélikus templom mögött

Eladó Zongora Wendl és Lung gyártmányú és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.

Eladó Kájában a köves utca mellett 25 kishold tanyás föld fele jó szántó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.

Eladó Kistőkén 6 és fél hold jó tanyás föld szőlő és gyümölcsös kerttel olesón. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.

Az aiso járáson egy tehénjárás eladó. Értekezni lehet a Városházán Kocsis altiszttel.

Kifűnő tejet, bármily mennyiségben házhoz szállítunk. Munkácsi u. 1 szám. 2142.

Herc kiadó Derekegyhádon, városhoz 12 km. műút mellett. Értekezni Rákóczi-u. 12 alatt. 2118

Modern uri lakás 35 évi adómentességgel eladó. 3-4 szobás lakás kiadó Vásárhelyi-u. 55. 2131

Eladó Schunda-féle pedátos cimbalom Br. Harucker-u. 1 szám alatt. 2091.

Vekerlapon hereföld kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc utca 56 szám alatt lehet. 2092.

Egy jókarban levő motor eladó, mely bolgár kertészeten alkalmas. Beresényi u. 63 sz. 2056.

Törzskönyvezett engedélyezett — Jorksir kanna és siementáli bikával jutányosan fedeztet Fazekas István Magyartésén. 2084

Szémalom eladó kedvező részletfizetési feltételekkel. Holub András Derekegyházi oldal 120. 2089

Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt többrendbeli lakás kiadó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. szám alatt. 2025.

Festő és mázó munkát jutányosan készít Csendes János festő és mázó mester Kátai u. 9 a. 2129

2 és fél liter tejet behordásra keresek. Farkas M. u. 4. 2125.

Eladó fuvarosnak alkalmas erős kocsi, asztalos gyalupad. Ért. Keresztes-utca 10. 2072.

Eladó sürgősen Hékédi 187 számú ház hely kuttal, behordott tízezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt

Használt, de még jó kukorica morzsoltot vennék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956.

Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Sport kedvelő közönség figyelmébe tisztelettel felhívom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakzerűen, pontosan és olesón készülnek üzletben: Szergiusz, Kossuth-utca 14.

Kiadó 2 szobás fürdőszobás, utcai lakás, külön udvarral azonnalra, vagy augusztus 1-re. Szemeré B. utca 1.

Különbejárattal csinosan butorozott szoba fürdőszoba használatával kiadó, Horváth Gyula utca 29 sz. alatt.

Vásárhelyi utca 1/a szám alatt egy butorozott szoba kiadó teljes ellátással is.

Forgalmas ut vonalán sarok-ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olesón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Derekegyháza 6 és fél hold, Kistőkén 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Értekezni br. Harucker u. 31. 1929.

51 hold jó tanyásföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Méhészeti felszerelés, kaptárak, pergető, mülépprés eladók. Értekezni lehet Céház u. 3 sz.

Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus növényzsappant használ. Ön száraz bőrnél. Kapható dr. vitéz Várady-patikában Vásártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. öi nagy nyomási földje. Értekezni lehet dr. Vecseri Sándor ügyvéddel

Jókarban levő Fodrász silt eladó Gémes fodrásznál.

Zendus tejelő, elsőrendű, olesó kiváló, próbaúveg 1 pengő. Kapható dr. vitéz Várady-patikában Vásártér.

Rákóczi-tér 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó. 1913.

Egy szoba konyhás udvari lakás kiadó Rákóczi-tér 18 sz. a. 2027

Zendus babahintópor, ugy gyermeknek, mint felnötteknek kiváló szárító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patkában.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr. vitéz Várady László gyógyszerárában Vásártér. Telefon 17. 875.

Olesón eladó a központ közelében levő Kis u. 1 sz. ház kényelmes lakás, 2 szoba, veranda, nagy udvar. Villany, ártézikut bent.

Kanász János fábriani György féle 35 hold földje eladó. Értekezni lehet Harucker utca 45 sz. alatt.

Gömbakacok, valódai pekingsi kacsatojások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Szekerek, lögerebbe, rosta, tarcsa, eke, borona és egyéb gazdasági eszköz eladó Rákóczi-tér 18 sz. alatt.

2 padolt szoba, konyha, kamrából álló udvari május 1-től kiadó Harucker-u. 31. 2054

Kasza utca 3 számú ház jutányos ártért sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 2047

Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-tér 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.

Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol”-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható dr. vitéz Várady vásártéri patkájában.

Mezőhegyesről hozatott tenyészkan eladó Deák Ferenc u. 2 szám alatt 2016

Vásárhelyi utcán és a Mágocsi utcán haladna elveszett egy menyfabot. Kérik a becsületes megtalálót hozza el Vásárhelyi utca 1 a. sz. alá. 2045.

Csongrádon Kossuth-utca 58 számú ház szabadkézből, jutányosan, sürgősen eladó. három üzlethelyiséggel, ártézi víz és villany bevezetve, ugyanott két hold Farkas Bela-féle szőlőföld is eladó. 2102.

Kisér-utca 2 számú ház eladó, — ugyanott bogárnyműhely és butorozott szoba kiadó.

Eladó: Teési motormalom teljes berendezéssel és felszereléssel. Lakó- és melléképületekkel. Bővebbet Horváth Mihály-utca 12 szám.

Vámkórpa elsőrendű, kapható Szépénél Kossuth-utca.

Kukorica föld bérbeadó. Értekezni lehet Bálint u. 24. sz. alatt.

Jókarban levő női kerékpárt veszek. Cim a kiadóban.

Megnyilt! **SZERGIUSZ** Megnyilt!

MIKLÓSNÉ üzlete Szentes, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Legolcsóbb árban beszereshetők bel és külföldi

kerékpárok és alkatrészek

Segédmotorok

Varrógépek és alkatrészek

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik

Hangszerek

Sportcikkék

és összes hangszerekhez hurok és alkatrészek

Rakettek, labdák Rakettek hurozása és javítása

Varrógépek Kerékpárok javítása!

Az összes árucikkék a legolcsóbb és legjobb minőségben!

Mindeneml hangszerek javítása!

ELŐFIZET
Egy óra 150,
Negyedévre

Szentes,

Genf
met

Penteke

kezdemén

Európa B

lésszakán

lyen az

eszméjéne

mondott

nökölt. B

német vá

hogy a B

nyezés az

Államok

most már

ságpolitik

cesedik. B

franciákna

való aggo

megnyitó

gazdasági

veszéllyel

összhangj

a válság

gosabban

rópa nem

szervezet

potában.

agrárállat

ra tüzte

zép és k

mezőgazd

hárítását.

ferencia

Bármily

a francia

intézője,

is megtar

végre fel

mul vallj

európai

gítését. n

deklaráci

zek az a

nyernek.

az elvi n

már isme

és egész

az agrár

lehet tal

lól az ipa

pai gabo

vezmény

tanak a

szemben.

keszegén

zógazdas

lell ellátj

feltétel b

addig a

ság mego

óhaj és

távoli jö

pa-konfe

nem elm

vizsgálód

várunk,